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1. (10 puntos) Encuentre las coordenadas de los puntos MAXIMOS, MINIMOS e INFLEXION de la
siguiente funcién. Haga un bosquejo de la funciéon en el plano cartesiano

y=x*+2x°-3x* —4x+4

y=x'+2x -3 —4x+4

|
=

condicion para maximos v minimos, que existan valores dex donde y'=
v'=4x =6x —6x—4
0=4x" +6x" —6x —4
(=1 —= y=0
0=2{x-1)(x=2)(2x+1) = {x=-¥ = y="%
|5, =2 —= y=0
segunda defivada "=12x" +12x —6=6(2x" <2x 1|
V'(1)=+22 — s=igno positivo entonces s un minimo.
V' (-1)=-18 — signo negativo sntonces £s un maximo
V' (=2)=+18 — s=igno positivo entonces es un minimo. }

los valores en x donde hay inflexidn con la condicion y"'=0
0=6|2x"+2x-1) - 0=2x"+2x -1

—'ﬂ:m=—3:\{r(—2]: -4(2)(-1) =—2:\.'f1_2 =—2:m =—1:«,.'§

a 2(2)

.

Lw}

X, .=

[

%, =0366025 — y=3£=2253

¥, =—1.366025 — y=%=2253

2. (10 puntos) El desplazamiento recorrido por un movil en linea recta viene dado por la ecuacion
s=t2—6t°+0t+4 (ley del movimiento).
a) Determinar el tiempo en que la velocidad se hace cero.
b) Determinar la aceleracion en el tiempo antes indicado.

s'=3t" -12t+9

Para calcular el tiempo en que la velocidad se hace cero, igualamos la primera
derivada a cero:

0=3t" 12t +9=3(t" -4t +3) =3(t-3)(t-1)

t=1 t,=3

La aceleracion es la primera derivada de la velocidad:
a=v'=s"=6t-12
a(l)=6(1)-12=-6
a(d)=6(3)-12=6



3. (10 puntos) Encuentre la derivada de la siguiente funcion:

y = 3—1)([Sen3(3x+ 2) |

Se puede utilizar la derivada de la multiplicacion de dos funciones:

1y, ..
3 —EL?J[_SEF’I (3x+2))

_ 350 (3x+2)Cos(3x+2)(3)

1 _ESEF’IS(E.‘(—E)L— 1: |
3x 3 X
o 3Sen’ (3x+2)Cos(3x+2) Sen’ (3x+2)
: x 3x°
Sen” (3x+2)( 59?3(3

. chm (3x+2)-

X+ 2)‘

4. (10 puntos) Calcular el area limitada por la curva y recta siguiente:

y=9-x*y=3-X

Puntos en los que se infersecctan las dos fundones:

0_x' =3—x
0=x —x—6
O=(x-3)(x+2)
x=3->y=0

r=—2—=1=3




5. (10 puntos c/u) Hallar la integral indefinida de:

3 2
g X +5X" -4
j : dx
X
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j‘3x 1—2x"dx
it

u=1-2x" = du = —4xdc — _T = xdx
qj\/-;{ di Bj‘“ld“ 3wt
(Sl 2 =2

4 4 41 $+1

3 u% 1 :
=——| — |=——u+c
4(—} 2

Sustituyvendo la variable u por X, tenemos:

=

I3I l—l‘r‘jd*r:—%(l—lﬂrz)' +c :—% (_]—2:{3)3 +c



1. sen’x 4 cos?x =1 7. senxcosy = }[sen(x —y) + sen(x + )]
2. 1+ tag®x =sec®x 8. senxseny = $[cos(x — y) —cos(x + »)]
3. 1+cot*x =csc?x 9. c¢os xcosy = g[cos (x —y) + cos (x + »)]
4. sen’x = $(1 —cos 2x) 10. 1-—cosx = 2sen? §x
S. costx = }(1 4 cos 2x) 11. 1+ cosx = 2cos®ix
6. senxcosx = 3sen 2x 12. 1 +senx =1+ cos(dz—x)
1. f%[f(x)]dx = f(x) + C ' 9. fcosudu = senu + C
2. f(u+v)dx = fudx + fvd:c 10. ftagudu = Inlsecu| + C
3. fauda: = a ’ udx, siendo a una constante  11. fcotu du = In|senu| + C
m+1
4. fu"‘du = 7_1;:7*_1__'_ C, m#-1 12 fsecudu = In|secu+ tagu| + C
5. . % = Inu + C 13. fcscudu ‘= In|escu—cotu| + C
6. fa“d‘u = 2=+ c a>0a%1 4. fsec'udu = tagu + C
1. fe"du = e+ C 15. fcsc’udu = —cotu + C
8. fsenudu = —cosu + C 16. faecutagudu = secu + C
17.. fcscucotudu = —ecscu + C 23, f__du__ = In(u+Vu'+a) + C
x T e SO ’ « \/u’+a’
’ - du 1 ] S e ¢ dut
18. f—-—-——- = -4 C ! f___ — 2 _ 2
—— arcsen - + 24 ey In|u+Vut—at| + C
du _ 1 u - u
19. e ;arc tag = + C | 25. fV@’—u’ du = %u\/a’—u’ + ‘ga’ arcsen-‘;+ (o4
20. f—-iig——-— = larcsec,y-+C 126. f\/u’-i-a’du = gu\/u’+a‘
uyu! — a? i & i
: + 4a*In (u + Vut+a?) + C
a. 2. = -l-lnl"‘“ +C
u*—a 2a u+ta
27. f\/u’—a’du = %u\/u’-—a’
22, Y- —1—1n|a+u‘+C — 4a*ln |u+ Vur—a*| + C

a®—u? 2a a—u



